



СТОЛИЧНА ОБЩИНА  
СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

1000 София, ул. Московска № 33. Тел. 93 77 591. <http://www.council.sofia.bg>

ДО  
СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ  
СЪВЕТ

ДОКЛАД

ОТ

Милка Христова

Малина Едрева

Ботьо Ботев

Иво Бажков



Столична община

Входящ №

СОА16-ВК66-2444-[2]

Регистриран на 08.06.2023

За проверка: <https://sofia.bg/registry-report>



**Относно:** Приемане на годишен отчетен доклад за дейността на фондация „Асоциация за развитие на София“ за 2022г., финансов отчет за дейността на организацията с нестопанска цел през 2022г. на Асоциация за развитие на София, основни насоки и програма за дейността на Асоциацията за 2023г. и бюджет за 2023г.

**УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,**

С настоящия доклад предлагаме на Вашето внимание отчет за дейността на Асоциация за развитие на София (АРС) за 2022 г., финансов отчет за дейността на организацията с нестопанска цел през 2022 г. на Асоциация за развитие на София, основни насоки и

*Докладът се издава в 2 (два) екземпляра – 1 (един) за клисиране в УАСО и 1 (един) за адресата и се изпраща на адресата на хартиен носител и чрез АИССОС.*

*Приложението се сканира*

програма за дейността на APC за 2023 г. и бюджет за 2023 г., съгласно чл. 15, т. 15.5 и т. 15.6 от учредителния акт на фондацията, приет с Решение № 348, протокол №69/08.07.2010 г. на Столичен общински съвет и изменен с Решение №24, протокол 8/26.01.2012 г. и Решение №189/25.02.2016 г. на СОС.

**Предложените документи към този доклад са приети на редовно заседание на УС на APC, състояло се на 29.05.2023 г. могат да бъдат намерени на: [www.sofia-da.eu/images/resources/SDA\\_Report\\_2022\\_bg.pdf](http://www.sofia-da.eu/images/resources/SDA_Report_2022_bg.pdf)**

В електронния вариант на доклада всички публикувани документи, публикации и инициативи са свързани с допълнителна информация, намираща се на страницата на APC, както и на други електронни сайтове и социални мрежи, включително и комуникационни канали на Европейската комисия и европейски мрежи. Предоставяме този линк, за да дадем възможност на всеки който има потребност от повече информация по дадена тема да бъде улеснен да я намери.

С решение 430/09.30.2022 г. СОС прие цели и насоки за работа през 2022 г. Съгласно това решение, екипът на APC работи по следните приоритети, представени в този доклад накратко:

**Направление „ОБЩНОСТИ НА ЗНАНИЕ И ИНОВАЦИИ“:** Иновативен градски транспорт – проект INNOAIR. Създаване на Център за компетенции в социалните иновации по проект SI PLUS. Развитие на SofiaLab като пространство за тестване (проект CityZen) , представяне на иновативни решения и прототипи (хакатони и състезания), дебати (проект Agora), обучения, място което насърчава гражданската енергия и я фокусира към търсене на съвместно решаване на градски проблеми. Проект RRI Leaders – научни изследвания в подкрепа на градските политики. Проект LEAD-Online - образование, информиране и овластяване на младите хора и учителите за противодействие на езика на омразата в интернет.

**Направление „АКТИВНО ГРАЖДАНСТВО“:** Стратегия за развитие на културата в София – изготвяне на отчет за изпълнението на Стратегия за развитие на културата „София – творческа столица“ 2013-2023 и създаване на стратегически документ за развитие на културата в София за следващите 10 г. до 2033 г. Принос към изпълнение на тези задачи ще има и проект AGORA, с фокус върху културата и изкуството в крайните квартали, открити пространства и реновиране на пространства за култура. Бюро за интеграция и социални иновации: Бюрото отвори врати през септември 2021 г. През 2022 г. предстои неговото утвърждаване, обогатяване от гледна точка на услуги предоставяни на чужденци и различни езици, на които ще се предоставят тези услуги. Дейностите по развитие на Бюрото се подкрепят от два проекта CONNECTION, UMN, а от 2022 г. и от проект PLOUTOS, чийто фокус е осигуряване на финансова независимост на граждани на трети страни, чрез включването им в пазара на труда. Академия за мениджъри в културата. Академията прилага нови методи за подкрепа на мениджъри в

културата. Чрез различни партньорства предимно от мрежата на чуждите културни институти в България EUNIC се осигурява допълнително финансиране и чужда експертна помощ. През 2022 г. Академията работи в подкрепа на Центъра за съвременно изкуство „Топлоцентрала“ и в партньорство стартира тематично фокусирана обучителна програма за хореографи и съвременен танц – област в изкуството, която има потенциал, но недостатъчно развита в България.

**Направление „ПАРТНЬОРСТВА ЗА ИНТЕРНАЦИОНАЛИЗАЦИЯ“:** Осигуряване на финансиране. Основната задача на екипа на APC е да разработва европейски проекти и да осигурява допълнително финансиране за приоритети на СО с фокус следните стратегически документи: Иновационна стратегия за интелигентна специализация на София; Стратегия за младите хора в София; Стратегия за развитие на културата в София; Серия от визионерски документи за борбата с климатичните промени и замърсяване на въздуха, вкл. и чрез иновативни решения в градската мобилност. Екипът на APC е и продължава да бъде активен член в много европейски консорциуми, което позволява да бъдат привлечени средства от европейски програми. **Активно участие в европейски мрежи.** Участието в европейски мрежи осигурява възможност за обмяна на опит, споделяне на добри практики, обединяване на усилия, вкл. и чрез разработване на проекти за решаване на конкретни градски проблеми. Фокус са европейски мрежи като EUROCITIES, ACTIVAGE.COM, ENoLL. Също така APC използва установените партньорства, за да споделя успехи и добри примери от София. Организиране на международни събития в София. Съдействие и/ или организиране на международни събития (он и оф лайн) и споделяне на опита на София.

**Направление „ЗЕЛЕНА СОФИЯ“:** Подготовка на кандидатурата на София за конкурса „Зелена столица на Европа“ за 2024 г., с която градът да защити доброто си представяне от предходната година. Проект „Зелена София“ ще участва активно и в реализацията на 7-те проекта и 7-те мерки, приети от Столичния общински съвет през юли 2021 г., като част от подготовката на града за участие в конкурса. Организиране на конференцията **SOFIA URBAN GREEN**, с която да се надгради започнатото през 2021 г. Продължаване на активна работа по предоставяне на онлайн услугата за адресна регистрация за всички жители на София и внедряването ѝ в останалите административни райони, след успеха в 4-те пилотни столични района. Навлизане в същинската част на проекта **COMPAIR** и работа по трите пилотни инициативи в София и Пловдив. По програма **IURC** продължаваме комуникацията чрез тематични семинари и срещи между партньорските градове Европа-Азия. Развиване на пилотни инициативи в приоритетните направления: въздух, градска мобилност, събиране и третиране на отпадъци и достъпност и развиване на зелените площи. Развиване на проекта за училищни автобуси чрез разширяване на вече съществуващите маршрути и включването на още училища в проекта. Продължаване на работата по проект **“Ние движим София”**, развит през 2020 г. и реализирането на първата кампания за популяризиране на устойчивата мобилност като част от проекта **COMPAIR**. Своевременно актуализиране на платформата **waste.sofia.bg** и превръщането ѝ в основен източник на информация за гражданите по темата с отговорното и устойчиво изхвърляне на отпадъците. Продължаване на дейностите на работната група по проект **“Парк Лозенец”** и първи стъпки за реализирането на парка. Подготовка на проектни предложения за кандидатстване за финансиране по програмите на ЕС, съвместно с нови или дългогодишни партньори. Участие в проекта **100K Trees City Challenge**, съвместно с Копенхаген.

## **I. Постигнато от APC за 2022г.**

През 2022 г. дейността на APC подкрепи изпълнението на следните стратегически документи на Столична община:

**Стратегия за интелигентна специализация на София**

**Стратегия за младите хора на Столична община**

**Стратегия за развитие на културата „София – ТВОРЧЕСКА СТОЛИЦА“, както и основен приоритет на СО за опазване на околната среда и редица мерки за постигане и а по-чист въздух в София.**

През 2022 г. екипът на APC е подкрепил политики и приоритети на СО, като е осигурил 92.44% от годишния си бюджет (за основна дейност) от европейски програми и проекти, включително и спонсорство от бизнеса. За първи път от създаването на Асоциацията приносът към годишния бюджет на фондацията за основна дейност от страна на Столична община в проценти е едночислено число – 7.56%.

Бюджетът с включени всички дейности, включително и административен бюджет на програма Европа е осигурен в следното съотношение: 24.5% от бюджета на СО и 75.5% от външни източници, като европейски програми, приходи от дейността и спонсорства от бизнеса. През 2022 г. екипът на APC успя да привлече финансиране в размер на 2 054 282 лева.

Много добрият финансов резултат е позволил екипът да допринесе с резултати и пилотни проекти за:

**Общности на знание и иновации:** Inloop – интелигентни решения за градска мобилност, като само с приложението SofiaCoin бяха спестени 2392кг. CO<sub>2</sub>, 60кг. NO<sub>2</sub> и 13 кг. Фини прахови частици; Зелена София – дигитални услуги за чист въздух и подкрепа за електронната адресна регистрация, която вече е валидна за всички граждани на София; SofiaLab – жива лаборатория за иновации и култура, която бе домакин или партньор на 300 събития с над 4800 участници; Подкрепа за социални иновации – изготвен проект за създаване и функциониране на Национален център за компетенции в областта на социалните иновации в партньорство с МТСП; Отговорна наука и изследвания за работещи иновации – изследвания и граждански дискусии по 4 приоритета на СО. Медийна грамотност: Създаване на дигитални инструменти за противодействие речта на омразата в интернет и тест за самооценка за разпознаване на речта на омразата. Проекти и инициативи в подкрепа на изпълнението на това

4

*Докладът се издава в 2 (два) екземпляра - 1 (един) за класиране в УАСО и 1 (един) за адресата и се изпраща на адресата на хартиен носител и чрез АИССОС.*

*Приложението се сканира.*

направление: INNOAIR, Agora, SI+, RRLeaders, UnionMigrantNet, Connectin, CityZen, COMPAIR, Digital Innovation Initiative на Bloomberg Philanthropies, RRI Leaders.

**Активно гражданство:** Стратегия за развитие на културата в София – изготвен отчет за периода 2013-2023 и стратегия за следващите 10 г. до 2033 г. Двамата документа са дискутирани на 15 обществени дискусии през 2022 г. и събрани мнения от онлайн допитване; Заедно в подкрепа на граждани на трети страни – развитие дейността на Бюрото за интеграция и социални иновации, което подкрепи и предостави информация за 1100 граждани на трети страни, вкл. с месечна програма, преведена на 7 езика; Управление на съвременни арт пространства и трансформация на откритата сцена в парк „Св. Троица“. Проекти и инициативи в подкрепа на изпълнението на това направление: проект „Агора, проекти „Connection“, UMN, InEDU.

**Партньорства за интернационализация:** Представяне опита и добри практики от София на международни форуми и в европейски мрежи, вкл. и публикации в международни медии, като списание „Политико“. Проект Иноеър бе избран за добра практика и успешен проект, който бе представен на 2 информационни събития на новата програма „Иновативни дейности за градски развитие“ (Urban Innovative Actions) на ЕС в Европейският комитет на регионите и София. Добри практики от София бяха представени на събития, организирани от ENoLL – Европейска мрежа от живи лаборатории, Европейски институт за иновации и технологии, EUROCITIES. Също така София бе домакин на конференция Sofia Urban Green 2022, както и координира посещение от представители на индонезийския град Семаранг за обмяна на опит в градската мобилност, провеждане на Европейската седмица на мобилността през 2022 г.

**Зелена София:** Координация на инициативата на СО „София избира зеленото“ - бяха избрани 4 проекта, които ще бъдат реализирани с бюджет в рамките на 1 мил. лв. Подготовка и подаване на кандидатурата на София за Европейска зелена столица, вкл. и работа по 7-те проекта, одобрени от СОС във връзка с кандидатурата на града. Екипът на „Зелена София“ проведе серия от граждански инициативи и кампании, които заедно с обществените събития по другите направления в дейността на АРС достигнаха до над 700 000 човека. Партньорството с международния „Фонд за чист въздух“ доведе до подписване на меморандум за сътрудничество със Столична община.

В изпълнение на дейността си екипът на APC работеше съвместно с редица структури на Столична община, като дирекция „Култура“, дирекция „Спорт и младежки дейности“, дирекциите в направления „Зелена система, екология и земеползване“ и „Дигитализация, иновации и икономическо развитие“, „Транспорт и градска мобилност“, „Общинска администрация“, „Архитектура и градоустройство“.

## **II. Приоритетни дейности и бюджет на APC за 2023г.**

Основна дейност: През 2023 г. общият планиран бюджет на APC за основна дейност е 1 316 913 лева, който е разчетен, както следва: Бюджет от Столична община –131 913лв. (10%) ; Проектна дейност – 1 120 000 лв. (85%); Средства от бизнеса – 65 000 лв. (5%)

Допълнителни дейности от бюджета на Столична община:

- Бюджет за направление „Зелена София“: Бюджет от Столична община - 75 551 (19%); Проектна дейност и спонсорства - 328 562 (81%)
- Административен бюджет на програма „Европа“: Бюджет от Столична община- 136 000 лв.

Планираният бюджет за основна и допълнителна дейности покрива следните основни насоки за дейност през 2023г.:

### **Направление „ОБЩНОСТИ НА ЗНАНИЕ И ИНОВАЦИИ“**

**Иновативен градски транспорт.** Екипът на APC продължава работата си по проект INNOAIR – проектът навлиза в своята заключителна фаза, в която предстои да бъдат стартирани и тествани иновативни услуги за граждани, като основната между тях е „Зелен обществен транспорт при поискване“. Основната работа е свързана с 1) общата координация, управление и отчитане на проекта от името на водещия партньор СО и 2) изпълнение на серия от дейности насочени към търсене на гражданска подкрепа и иновативни решения, чрез 6 градски състезания, развитие на мобилното приложение SofiaCoin, хакатон и серия от обществени кампании.

**Социални иновации.** Надграждане на опита свързан с насърчаване на социалните иновации и инвестицията в тях (от предишни проекти на APC и програми на СО) и изработване на концепция (функционална и структурна) за създаване на Център за компетенции в социалните иновации по проект SI PLUS. В тази инициатива APC си партнира с Министерство на социалната политика, което се очаква да осигури физическото създаване на Центъра за компетенции. В допълнение към темата екипът на

APC работи по проект „Национална контактна точка за заетост и социални иновации“ в партньорство с фондация VCAUSE.

**SofiaLab** и европейската мрежа на живите лаборатории **ENoLL**. Продължава развитието на SofiaLab като пространство за тестване, представяне на иновативни решения и прототипи (хакатони и състезания), дебати, обучения, място което насърчава гражданската енергия и я фокусира да търси съвместно решаване на градски проблеми. Важна стъпка за устойчивото развитие и разширяване дейността на SofiaLab е прилагане на плана за бизнес развитие на пространството и разширяване на партньорствата в европейската мрежа за живи лаборатории **ENoLL**.

**Отговорна наука и изследвания за работещи иновации**. APC работи устойчиво за свързване на науката и изследванията с процеса на взимане на решения. По тази тема APC надгражда предишен опит от съвместни инициативи с ГД „Съвместен изследователски център“ на ЕК, които насърчават партньорството в т.н. четворна спирала – бизнес, наука, граждани и институции. Програма Хоризонт – Европа в най-голяма степен осигурява финансиране за развитие на такива партньорства, които водят до реални резултати и пилотни тествания. В тази посока екипът на APC работи по проект **RRJ Leaders** и други проекти финансирани от програма Хоризонт – Европа.

Темата за науката и иновациите, ориентирани към решаване на конкретни проблеми продължава и в проект **SYNCLUSIVE**, който стартира през 2023 г. и е финансиран от програма Хоризонт – Европа. Проектът въвежда иновативен, интегрален и интердисциплинарен системен подход за стимулиране на включването на уязвими групи на пазара на труда. Проектът има шест основни цели: 1) разработване и консолидиране на коалиция на заинтересованите страни в 4 регионални живи лаборатории в цяла Европа по линия на теорията за коалиционно действие на общността, използвайки подхода **ENGINE**. Този подход включва интегриран пакет от интервенции, които стимулират мобилност на уязвими служители, като по този начин се създават свободни работни места за приток на уязвими лица, търсещи работа; 2) тестване на полезността и приложимостта на подхода **ENGINE** за различни уязвими групи, идентифицирани като такива; 3) идентифициране на бариери за мобилността; 4) оценяване въздействието на прилагания подход **ENGINE** върху мобилността на пазара на труда и включването на уязвими групи; 5) идентифициране на пътеки за преход от регионално към национално и политическо ниво на ЕС; и 6) идентифициране на оперативни съвместими и сравнителни индикатори и стандарти, които са от значение за включването на пазара на труда на уязвими групи, като се отчита регионалния, националния (законодателен, социалноосигурителен) и културния контекст. Екипът на APC ще

*Докладът се издава в 2 (два) екземпляра – 1 (един) за класиране в УАСО и 1 (един) за адресата и се изпраща на адресата на хартиен носител и чрез АИССОС.*

*Приложенията се сканира.*

фокусира вниманието си върху групата на жените над 55 годишна възраст, като планира серия от конкретни мерки, включително и обучения по дигитална грамотност с цел достъп до пазара на труда.

**Медийна грамотност: Фалшиви новини, реч на омразата в интернет.** APC работи по тези теми от 5 години в редица европейски консорциуми, и като член на Националната мрежа за безопасен интернет. APC координира коалиция от опитни и мотивирани партньори от седем държави по проект LEAD-Online (Австрия, Гърция, Италия, Кипър, Румъния, Хърватия), които ще работят с млади хора, граждански активисти, интернет компании, и представители на публични институции за противодействие на речта на омразата. Проектът следва подход на образование, информиране и овластяване, за да съдейства на младите хора и учителите по-добре да разберат феномена „онлайн омраза“. През 2023 г. предстои да бъде разработена дигитална образователна игра.

### **Направление „АКТИВНО ГРАЖДАНСТВО“**

**Стратегия за развитие на културата в София.** През 2012 г. екипът на APC заедно в група експерти разработи първата дългосрочна стратегия за развитие на културата в София 2013-2023. През годините APC продължи да допринася за изпълнение на този документ, чрез осигуряване на финансиране от европейски проекти, създаване на Фонда за иновации в културата, създаване на пространство SofiaLab, което приоритетно подкрепя иновативни проекти в областта на културата. През 2022 г. работната група координирана и с участието на експерти от APC изготви отчет на Стратегия 23. През 2023 г. APC работи за актуализация и надграждане на Стратегията за развитие на културата в София до 2033г. (за следващите 10 г.), както и адаптиране на индикатори на ЮНЕСКО за измерване на напредъка на културата в София.

**Бюро за интеграция и социални иновации.** Бюрото отвори врати през септември 2021 г. През 2023 г. APC продължава да поддържа тази услуга, заедно с партньорите от Български червен кръст, Каритас – България и Представителството на Върховния комисариат на бежанците в България (ВКБООН). През 2023 г. финансови средства за дейността на бюрото екипът на APC осигури от ВКБООН. Също така подкрепя за развитие е осигурена от проект PLOUTOS, чийто фокус е осигуряване на финансова независимост на граждани на трети страни, чрез включването им в пазара на труда. Тази дейност на APC е в подкрепа изпълнение на меморандум за сътрудничество между Столична община и ВКБООН.

**Акадения за мениджъри в културата.** Създадена през 2013 г. Академията прилага нови методи за подкрепа на мениджъри в културата. Чрез различни партньорства предимно от

*Докладът се издава в 2 (два) екземпляра – 1 (един) за класиране в УАСО и 1 (един) за адресата и се изпраща на адресата на хартиен носител и чрез АНССОС.*

*Приложенията се сканира.*



мрежата на чуждите културни институти в България EUNIC се осигурява допълнително финансиране и чужда експертна помощ. През 2023 г. Академията ще работи и утвърждава обученията в майсторски класове на Димитър Маринов и Владимир Ангелов (проект „Хелиос“).

### **Направление „ПАРТНЬОРСТВА ЗА ИНТЕРНАЦИОНАЛИЗАЦИЯ“**

**Международни събития и партньорства.** APC координира провеждането на публични събития, включително и Европейски иновационен кампус с основни организатори Столична община, Европейската комисия, Европейския институт за иновации и технологии и ЕИТ „Култура и креативност“. Дейността включва предприемане на редица инициативи на местно ниво за засилване ролята на София и България в дейността на това ново общество на знание и иновации за култура и креативност. Част от тази инициатива е създаване на партньорство „Култура и креативност“.

**Осигуряване на финансиране.** Основната задача на екипа на APC е да разработва европейски проекти и да осигурява допълнително финансиране за приоритети на СО с фокус следните стратегически документи: Иновационна стратегия за интелигентна специализация на София; Стратегия за младите хора в София; Стратегия за развитие на културата в София; Серия от визионерски документи за борбата с климатичните промени и замърсяване на въздуха, вкл. и чрез иновативни решения в градската мобилност. Екипът на APC продължава да бъде активен член в много европейски консорциуми, което позволява да бъдат привлечани средства от европейски програми. Също така APC използва установените партньорства, за да споделя успехи и добри примери от София.

### **Направление „ЗЕЛЕНА СОФИЯ“**

- Подготовка на кандидатурата на София за конкурса „Зелена столица на Европа“ за 2025 г., както и продължаване на дейността по реализацията на 7-те проекта и 7-те мерки, приети от Столичния общински съвет през юли 2021 г., като част от подготовката на града за участие в конкурса.
- Навлизане в същинската част на терен по проекта COMPAIR и работа по трите пилотни инициативи в София и Пловдив.

- Продължаване на работата по проект “Ние движим София”, развит през 2020 г. и реализирането на първата кампания за популяризиране на устойчивата мобилност като част от проекта COMPAIR.
- Подпомагане организацията на финалните конференции по проектите INNOAIR и CityZen, в които екипът на проект “Зелена София” участва
- Посрещане на делегацията от Семаранг, Индонезия, по програмата IURC, продължаване на комуникацията чрез тематични семинари и срещи между партньорските градове Европа-Азия, както и работа по съвместния пилотен проект между двата града София и Семаранг.
- Стартиране на активна работа по проект 100KTrees, заедно с местните и международни партньори.
- Развиване на проекта за училищни автобуси чрез разширяване на вече съществуващите маршрути и включването на още училища в проекта.
- Продължаване на работата с местни и европейски партньори по проекти, свързани с устойчивото развитие.
- Развиване на пилотни инициативи в приоритетните направления: въздух, градска мобилност, събиране и третиране на отпадъци и достъпност и развиване на зелените площи.
- Продължаване на подкрепата, която оказваме на Столична община и Асоциация за развитие на София по проекта INNOAIR.
- Продължаване на работа, съвместно с назначената работна група по темата за придвижването с велосипед в паркове и градски градини и подобряване на достъпността на гражданите до зелени пространства.
- Своевременно актуализиране на платформата waste.sofia.bg и превръщането ѝ в основен източник на информация за гражданите по темата с отговорното и устойчиво изхвърляне на отпадъците.
- Продължаване на дейностите на работната група по проект “Парк Лозенец” и първи стъпки за реализирането на парка. Официализиране на партньорството с CityParks Alliance и други експерти в областта.
- Подготовка на проектни предложения за кандидатстване за финансиране по програмите на ЕС, съвместно с нови или дългогодишни партньори.

Предвид гореизложеното и на основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 25, ал. 1, т. 8, 9, 10 и 11 от Закона за юридическите лица с нестопанска цел, чл. 6, ал. 6.1, т. 6.1.2 и чл. 15, т. 15.5 и т. 15.6 от

*Докладът се издава в 2 (два) екземпляра – 1 (един) за класиране в УАСО и 1 (един) за адресата и се изпраща на адресата на хартиен носител и чрез АИС СОС.*

*Приложението се сканира.*

Учредителния акт на фондация „Асоциация за развитие на София“ предлага на Столичният общински съвет да приеме решение, съгласно приложения проект.

Приложения:

1. Проект за решение;
2. Годишен отчетен доклад на Фондация „Асоциация за развитие на София“ за 2022 г. (Приложение № 1)
3. Годишен финансов отчет за дейността на организациите с нестопанска цел през 2022 г. на Фондация „Асоциация за развитие на София“. (Приложение № 2)
4. Основни насоки за дейността на Асоциация за развитие на София за 2023 г. и проекто-бюджет на Фондация „Асоциация за развитие на София“ за 2023 г. (Приложение 3А, 3Б, 3В)

**Вносител:**

Мбо Божков

Борис Божев

Мариана Точева

Милан Христов



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

# СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

1000 София, ул. Московска № 33. Тел. 93 77 591. Факс 98 70 855. e-mail: info@sofiacouncil.bg. http://www.sofiacouncil.bg

**ПРОЕКТ!**

**РЕШЕНИЕ № \_\_\_\_\_**

на Столичния общински съвет  
от \_\_\_\_\_ 2023 година

**Относно:** Приемане на годишен отчетен доклад за дейността на фондация „Асоциация за развитие на София“ за 2022 г., финансов отчет за дейността на организациите с нестопанска цел през 2022 г. на Асоциация за развитие на София, основни насоки и програма за дейността на Асоциацията за 2023г. и бюджет за 2023 г.

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 25, ал. 1, т. 8, 9, 10 и 11 от Закона за юридическите лица с нестопанска цел, чл. 6, ал. 6.1, т. 6.1.2 и чл. 15, т. 15.5 и 15.6 от Учредителния акт на фондация „Асоциация за развитие на София“

## СТОЛИЧНИЯТ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

**РЕШИ:**

1. На основание чл. 15, т. 5 от учредителния акт на Фондация „Асоциация за развитие на София“, приема годишния доклад на фондация „Асоциация за развитие на София“ за 2022 г. (*Приложение № 1*).
2. На основание чл. 15, т. 5 от учредителния акт на Фондация „Асоциация за развитие на София“ приема Финансов отчет за дейността на организациите с нестопанска цел през 2022 г. на фондация „Асоциация за развитие на София“ (*Приложение № 2*).
3. На основание чл. 15, т. 6 от учредителния акт на Фондация „Асоциация за развитие на София“, приема основни насоки за дейността на фондация

12

*Докладът се издава в 2 (два) екземпляра – 1 (един) за класиране в УАСО и 1 (един) за адресата и се изпраща на адресата на хартиен носител и чрез АНССОС.  
Приложението се сканира.*

„Асоциация за развитие на София“ и годишен бюджет за 2023 г. (Приложение № 3А, 3Б и 3В).

4. На основание чл. 6, ал. 6.1., т. 6.1.2 от учредителния акт на Фондация „Асоциация за развитие на София“, възлага на кмета на Столична община да внесе по сметката на фондация „Асоциация за развитие на София“ за основна дейност сумата от 131913 лв. (сто и тридесет е една хиляди и деветстотин и тринадесет лева) от бюджета на Столичен общински съвет за 2023 г., като 10000 лв. (десет хиляди лева) от тях са планирани в бюджета на направление „Дигитализация, иновации и икономическо развитие“.
5. На основание чл. 6, ал. 6.1., т. 6.1.2 от учредителния акт на Фондация „Асоциация за развитие на София“, възлага на кмета на Столична община да внесе по сметката на фондация „Асоциация за развитие на София“ за дейности по кандидатурата на София за Европейска зелена столица сумата от 75551 лв. (седемдесет и пет хиляди и петстотин петдесет и един лв.) от бюджета на Столична община за 2023 г.
6. На основание чл. 6, ал. 6.1., т. 6.1.2 от учредителния акт на Фондация „Асоциация за развитие на София“, възлага на кмета на Столична община да внесе по сметката на фондация „Асоциация за развитие на София“ административен бюджет на програма „Европа“ 136000 лв. (сто тридесет и шест хиляди лв.) от бюджета на програма „Европа“ за 2023 г.

Настоящото решение е прието на заседание на Столичния общински съвет, проведено на \_\_\_\_\_ 2023 г., Протокол № \_\_\_\_\_, точка \_\_\_\_\_ от дневния ред, по доклад №\_\_ и е подпечатано с официалния печат на Столичния общински съвет.

**Председател на Столичния  
общински съвет:**

\_\_\_\_\_  
Георги Георгиев

[Само за предложенията по чл. 68, ал. 1 и 2 с вносител кмета на СО, както и в случаите по чл. 68, ал. 4.]

Юрист \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_  
Администрацията на СО:

Приложение(я)  
[на отделна страница]

Докладът се издава в 2 (два) екземпляра – 1 (един) за класиране в УАСО и 1 (един) за адресата и се изпраща на адресата на хартиен носител и чрез АНССОС.  
Приложенията се сканира.